



Дети-волонтёры активно ведут свою деятельность в нашем детском саду. Ребята участвуют в акциях, конкурсах и других мероприятиях на районном уровне и внутри детского сада. Ребята дарят радость, оказывают посильную помощь прохожим и детям из малообеспеченных семей.

Не забывают ребята волонтерского движения и про своих «подопечных», это ребята из 2-й младшей группы №9 «Бусинки», за которыми они в ответе с начала учебного года.

Дети-волонтёры из старшей группы №13 часто посещают малышей: учат с ними стихи, читают, помогают наводить в группе порядок и просто играют в весёлые игры.

Настали тёплые дни и малыши стали чаще выходить на улицу, дети-волонтёры не остаются в стороне и стараются помогать ребятам одеваться. Ребята с заботой одевают своих маленьких друзей, помогают застегнуть кофточку или завязать шнурки. Малыши уже запомнили своих помощников и всегда с радостью ждут с ними встречи. Волонтёры с гордостью идут на помощь к малышам, ведь это очень приятно кому-то помогать...





